
３つの正方形　

　　三角形の辺，，をそれぞれの一辺とするつの正方形を図のようにつくり，正方形の中心を

　　，，とする。このとき，が成り立つ。　
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証明　点を表す複素数を，，，，，とする。原点の周りで
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　　拡大する操作を表す複素数をとすると
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　　はをの周りで
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　よって　

　　同様にして　　，　

　　 ， を表す複素数はそれぞれ

　　　　　，　  

　　， 　であるから　
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だけ回転したものが であるから，，が成り立つ。証明終
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　　　同様にして，，および，

　　が成り立つ。，，は三角形の頂点から

　　各対辺にひいた垂線だから点で交わり，その交点は三角形

　　の垂心である。


